1. Kcismi ayni buyUklikteki F kuvveti ile sekil | ve 1l deki

gibi x ve 2x kadar itiliyor.

X i 2x

Sekill ' Sekil |

Sekil I ve Il de yapilan igler sirayla W, ve W, oldu-
w.
guna gore yapilan iglerin orani W1 kagtir?
2

A) 2 B) 3 C)1 D) & E) +

2. Sirtinmesiz yoldaki cis- _F=12N .
me etki eden 12 N'luk F 7777’ :
kuvveti x yolu boyunca
bu cisme ortalama 3
m/s’lik hiz kazandiriyor.

X

Buna goére cisme kazandirilan gii¢ ka¢ wattir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60

3. Boyutlar h ve 2h, kitlesi m olan 6zdes pargalardan

olusan X cismi sekildeki I. konumdan Il. konuma getiril-

mektedir.

Buna gore yergekimine karsi yapilan is kag mgh
olur?

A) 27 B) 29 C) 31 D) 33 E) 35

. Katlelerim,, m, ve m, o-

4. Bir cismin glg¢-kuvvet gra- Gig
figi sekildeki gibidir. 1P
Cismin I, Il ve lIl. bolge- 8P
deki hizi sirayla 9,, 9, 6P
ve U; olduguna goére, TR
hizlarin biiyiikliikleri 0 " 2F aF op Kuwwet

arasindaki iligki nedir?

A) B, =9,=0,
C) 9,> 0, > D,

B) 0,>0;>1,
D) 9, =03>1,
E) 0,>0,>0,

. Sekildeki sistemde Kve _Ka am

L arasi surtiinmesiz,esit [
aralikli L ve S arasi ise h
siirtinmelidir. 4m kitleli J
cisim K noktasindan
serbest birakildiginda

D noktasinda durmak-

tadir.

V77777,
L M NP R S

K noktasindan 2m kiitleli cisim birakilirsa hangi nok-
tada durur?

A)L B) M C)N D)P E)R

lan cisimler farkli yik-
sekliklere sekildeki gibi

asildiginda yere gore
potansiyel enerjileri esit

oluyor.

Buna goére kiitleleri arasindaki iligki nasildir?

A)m, >m,>m,
C)m =m,>m,

B)ym,>m,>m,
D)m,>m, =m,
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7. Yatay dizlemdeki K
cismine es karelerle
bdélmelendirilmis ¢i-
zimdeki F,, F, ve F,

kuvvetleri ayri ayri
uygulanmis ve her
biri cismi yatayda x kadar hareket ettirmigtir.

Kuvvetlerin yaptig isler sirayla W,, W, ve W, Buna g6-
re kuvvetlerin yaptigi isler arasindaki iligki nasildir?

AW, =W,=W,
C)W,>W,>W,
E)yW,=W,>W,

B)W, >W, > W,
D)W, >W, > W,

8. Asagidakilerden hangisi enerji birimi olarak kulla-

nilabilir? )

p) kgm B) kWh c) kam
s s
N
D) kg E) kW
9. Sekildeki 4 kg kitleli cis- m=4 kg

me 5N’luk kuvvet uygu- M—»S N

: 7
—

landiginda cisim 5 m yer 5m

degistiriyor.

Cisim ile ylizey arasinda 2N’luk siirtiinme kuvveti
olduguna gore sistemin verimi yiizde kagtir?

A)60  B)70 C) 80 D) 90 E) 100

2.C 3.D 4.B 5.D 6.A

10. Bir elektrik motoru, 30 kg kutleli bir cismi 10 saniyede 5

1.

12,

=B

metre yukseklige ¢ikariyor.
Buna gore motorun giicii kag watt’tir? (g=10 m/s?)

A) 50 B)100 C)150  D)200  E)250

Esit kutleli K ve L cisim-
leri strtinmesiz diize-
nekte tutulurken ser-
best birakiliyor.

Buna gére hareket
sliresince ;

I. K’'nin kinetik enerijisi L'nin kinetik enerjisine esittir.
[I. K'nin kazandidi kinetik enerji yere gore kaybettigi
potansiyel enerjinin yarisina esittir.
[ll. K’'nin yere goére potansiyel enerijisi L'nin potansiyel
enerjisine esittir.

yargilardan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) Il ve lll E)lvell

5 kg kutleli bir cisim yerden 6 metre ylkseklikte hare-
ket ederken sahip oldugu mekanik enerji 340 j’dur.

Buna gore cismin kinetik enerjisi kag joule’dur?

A)10  B)20 C)30 D)40  E)50

8.B 9.A 10.C€ 11I-E 12
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